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PRZEDMIAR

NAZWA INWESTYCI: Budowa Swietlicy Srodowiskowej w miejscowosci Bujaly —
Utwardzenie placu
ADRES INWESTYCIT : Bujaly gm. Sadkowice, nr ewid. dziatki 22/2

INWESTOR : Gmina Sadkowice
ADRES INWESTORA : Sadkowice nr 129A
BRANZA . Roboty drogowe




Utwardzenie placu - Sietlica Bujaly

Przedmiar robdt

Strona 1
[ h Opis robot flost robot
1 KNNR 1 02130100
|
| Wykopy wykonywane spycharkami. Spycharks ggsienicows 75kM w gruncie kat. -1l na halde do 40m.
JEdno’S‘tka 1DD ma .......................................... ﬂ.g?ﬂu
i3 33U+11'ﬂ-31-94 94+115T+5“i51+255j 026 95,9856

2 KNNR 1 0215-0100

Frzemieszczanie spycharkami mas ziemnych upreednio odspojonych. Naklady podstawowe; przemieszezanie gruntu
kat. I-ll, spycharka gasienicows T5KM, na odleglosé do 10m

Jednostka: 100 m3 - 0,9726
| 374.06"0.26 | o7, 7556

3 KNNR 1 0205-0400

Trapsport urobku samochodami samowyladowezymi na odlegiosc do Skm. przy zatadunku koparka o pojemnodct hyzki
. 0,60m3 w gruncie kat. |-lil;

Jednostka: 100 m3 09726

jow, 374,05°0.26 ' ; 47,2554

4 KNNR & 0403-0300

Krawezniki betonowe | kamienne wraz z wykonaniem faw, Eetonowe wysta]qce o wymiarach15x30 em. Lawa
betonowa, podsypka cementowo-piaskowa

Jednostka: 100 m 0,2720

15:20+12.0 27,2000

5 .KNNR & 0103-0100

Profilowanie i zageszczanie podloza pod warstwy konstr nawierzchni. Wykonywane recznie - kat.gruntu (-1V
Jednostka: 100 m2

== 3,7406
jowe 374056 | 3740800 |
6 .KNNR 6 0106-0400
Warstwy odcinajgce zaggszczane, Mechanicznie - gruboéé warstvy 5 ocm. Piasek
Jednostka: 100 m2 3,7406 |

. | 374,06 374.0600 |
7 .KNNR 6 01130100 i
Podbudowy 2 kruszyw lamanych. Warstwa dolna grubosci 15 cm

Jdednostka: 100 m2 33,7406
1 20 374,0800

8 _KNNR & 0502-0301

Nawierzchnia dojazdow z kostki brukows| betonowej{kolorowej) grubodci & cm, ukiadanena podsypce cementows-

piaskowej

Jednostka: 100 m2 3.7408
. B 374,0600
| 9 .KNNR 6 0404-0400

| Obrzeza betonowe. O wymiarach 20x6 cm - pedsypka piaskowa. Wypsinienie spoin zaprawacementows

Jednostka: 100 m 0,3220 |

| 250+10+10.70+3.60+2.40+3 0 ! 22,2000 |




